



航空货运的增长要求更新对于洛美宣言的承诺

— 国际民航组织理事会主席

立即发布

2017年6月27日，蒙特利尔和亚的斯亚贝巴 — 国际民航组织理事会主席奥卢穆伊瓦·贝纳德·阿留博士今日在第二次非洲航空货运发展会议上致辞表示，实施洛美宣言是一个至关重要的手段，以实现非洲极具前景的航空货运增长所要求的技术创新、监管改革和对于基础设施的投资。

洛美宣言的关键目标，是通过加强贸易便利化和海关清关框架实现货物无阻碍的流动和快速放行。关于其实施进展的相关性，阿留博士着重强调了航空货运对于非洲经济当前和预测的贡献的分量。他表示：“今天在非洲，航空支持数百万份工作和 720 亿美元的国民生产总值。航空运输承运了世界贸易值的约 35%，这就体现了航空货运作为国际贸易、尤其在高价值和敏感性强的货物方面的关键促成因素的重要性”，并补充道，去年非洲货运业务量的增速超过了全球平均值；2016年，非洲承运人在本地区提供的货运运力骤增 20% 以上。

阿留博士指出，要在支持洛美宣言方面取得进展，就应该批准 1999 年的《统一国际航空运输某些规则的公约》，但目前只有 56% 的非洲国家加入了这一公约；实现雄心勃勃的“全民电子贸易”举措，国际民航组织正在与其他联合国机构协作开展这项工作；和采用用以衡量在机场一级货运绩效的货运服务质量指数，国际民航组织正在与国际航空货运协会共同开发这一项目。

创新尤其重要，因为电子商务趋势将继续作为这一增长的一个重大驱动因素。阿留博士解释道：“航空货物在网购物品中的份额，在 2010 年至 2015 年间从 16% 增至 74%，预计在 2025 年将达到 91%。航空承运的包裹的数量，从 2011 年的约 1.3 亿件增至 2015 年的 4 亿件，平均年增长率高达 30%，让人难以置信。”

实施洛美宣言的进展还要求加大对地面基础设施、航空器和人力资源的投资。阿留博士表示：“可靠、高质量的航空基础设施的发展和现代化是洛美行动计划下的一项重要优先。如今，航空货物和旅客业务量的迅猛发展，对非洲的机场和空中航行服务造成了越来越大的压力；最新的预测表明，非洲至少有 24 个机场在 2020 年前很快就会达到其最大运行吞吐量”，并指出，国际民航组织正在通过其本身的国际航空论坛和对由非洲发展机构新伙伴关系牵头的“推动非洲” (MoveAfrica) 举措的支持，推动各国在这一领域的承诺。他敦促各国和金融机构向国际民航组织/非洲民航委员会人力资源发展基金捐资，并强调加入 2001 年《移动设备国际利益公约》所赋予的航空器融资益处。

国际民航组织理事会主席还强调指出，以平衡的方式处理航空服务的自由化，预测会实现持续的增长。

阿留博士重申，国际民航组织将继续协助各国推进其全部的地区和国家目标，尤其是通过不让任何国家掉队的举措并在国际民航组织非洲地区办事处的支持下。他表示：“国际民航组织将继续发挥领导作用，确保航空货运的增长造福非洲大陆以及非洲各国、人民、产业、贸易和整个经济，我们将继续推动航空更广泛的作用，帮助非洲各国实现多项非洲联盟 2030 年可持续发展目标”。

第二次非洲航空货运发展会议由国际民航组织与埃塞俄比亚民航局、埃塞俄比亚航空公司和国际航空货运协会联合举办，埃塞俄比亚公共企业部国务部长 Getachew Mengiste 先生阁下宣布开幕，有代表非洲、亚太、加勒比、中东、欧洲和北美 21 个国家、7 个国际组织和业界利害攸关方的 247 人参加。会议的主要成果包括通过了一份新的实施洛美宣言的声明，重申对于非洲航空货运可持续发展的承诺。

阿留博士总结表示：“我们人人都能有所作为，优化航空对于实现非洲可持续繁荣的益处；当我们继续这一征程时，我期待着你们结成伙伴并作出承诺。”



国际民航组织理事会主席奥卢穆伊瓦·贝纳德·阿留博士在 2017 年 6 月 27 日举行的第二次非洲航空货运发展会议上致辞，强调需要对实施洛美宣言作出更大的承诺。

为编辑人员提供的资源

[非洲航空货运发展第二次会议](#)
[国际民航组织不让任何国家掉队的举措](#)

关于国际民航组织

国际民航组织成立于 1944 年，是促进全世界国际民用航空安全和有序发展的联合国专门机构。国际民航组织为航空安全、安保、效率、能力和环境保护等许多优先事项制定各种必要的标准和规则。本组织为 191 个成员国之间在民用航空所有领域的合作起论坛作用。

联系人

威廉·瑞兰特-克拉克
(William Raillant-Clark)

宣传官员

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (手机)

推特: [@wraillantclark](https://twitter.com/wraillantclark)

LinkedIn: [linkedin.com/in/raillantclark/](https://www.linkedin.com/in/raillantclark/)